

Безопасность в новогодние праздники

27 декабря в администрации Чусовского городского округа состоялось очередное заседание антитеррористической комиссии.

Одним из основных пунктов повестки стал вопрос обеспечения безопасности в новогодние и рождественские праздники.

Напомним, что официальных массовых праздничных мероприятий в новогоднюю ночь в Чусовом, как и во всем Прикамье, не будет проводиться. Также не предусмотрено проведение общегородского фейерверка. Однако, на городской площади по ул. Мира, а также на площади у МАУ «Культурно – деловой центр» состоятся детские новогодние праздники.

В образовательных учреждениях и досуговых центрах по месту жительства на период проведения утренников и праздничных мероприятий усилены меры антитеррористической защищенности, проведена проверка исправности систем противопожарной защиты, видеонаблюдения, первичных средств пожаротушения.

Для обеспечения безопасности в местах возможного массового гуляния населения в новогоднюю ночь 1 января будут заключены договора на дежурство сотрудников частных охранных предприятий. Отдел МВД России «Чусовской» будет обеспечивать охрану общественного порядка на территории города путем патрулирования с привлечением членов добровольной народной дружины. Наружные наряды отдела МВД и группы задержания вневедомственной охраны будут приближены к местам массового пребывания людей, а также к ледовому городку на городской площади.

На усиленный вариант несения службы перейдут сотрудники МЧС. Работа Единой дежурно-диспетчерской службы и других оперативных служб будет организована по усиленному варианту – с привлечением наиболее подготовленных сотрудников.

Для обеспечения противопожарных мер и охраны общественного порядка при проведении рождественских служб в храмах и церквях будет задействован личный состав 27 отряда федеральной противопожарной службы, 19 Отдела надзорной деятельности и профилактической работы, Отдела МВД России «Чусовской».

В ходе заседания также подвели годовые итоги деятельности антитеррористической комиссии, в том числе итоги реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации. Согласно этому плану, в Чусовом продолжается проведение профилактической работы с молодежью по формированию стойкого неприятия идеологии терроризма и привитию традиционных российских духовно-нравственных ценностей, с представителями национальных диаспор по вопросам мониторинга обстановки в миграционной среде, а также создание и распространение антитеррористического контента.

Напоминаем гражданам, что при нахождении в общественных местах (улицах, площадях, скверах, вокзалах), совершая поездки в общественном транспорте, необходимо проявлять бдительность и обращать внимание на оставленные сумки, портфели, пакеты, свертки или другие бесхозные предметы, в которых могут находиться взрывные устройства. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите

о найденном предмете - в первую очередь и в обязательном порядке сотрудникам спецслужб (МВД, ФСБ, МЧС), водителю (если предмет обнаружен в машине, автобусе, других видах транспорта), руководителю учреждения (если предмет обнаружен в учреждении).

Телефоны экстренных служб при возникновении угрозы террористического характера:

Дежурная часть ГУ МВД по Пермскому краю - 8(342) 246 77 00, 8 (342) 281 00 98

Дежурная часть УФСБ России по Пермскому краю - 8 (342) 239 39 39

Дежурная часть Отдела МВД России «Чусовской» - 5 23 18, «02», с мобильного «102»

Пожарная охрана (МЧС) – «01», с мобильного «101», «112»

Единая дежурно-диспетчерская служба (ЕДДС) – 5 16 17, «112»

Скорая помощь – «03», с мобильного – «103»

